PERUN S.A.

UL. GROCHOWSKA 10 04-217 WARSZAWA
Tel.: 22 810 80 41; www.perun.pl

Dziat Handlowy: 22 810 56 39; dzial.handlowy@perun.pl ROK ZALOZENIA 1910
Sklep: 22 810 80 47; sklep.firmowy@perun.pl

7
Y CZ 016-P:08

WYKAZ CZESCI ZAMIENNYCH

PALNIKA DO CIECIA
TYP PC-211A/Y11
150-002
Nr kat. 341-5012 kompletny
341-5014 bez dysz 1 wyposazenia
Warszawa

Marzec 2020 rok



CZ 16-P:08

strona2z3
Wykaz Czes$ci Zamiennych

L.p. | Nazwa czesci Nr(:f:i:i?;vy SIIZ(EZT( Uwagi

1 | Trzon rekojesci 145-110/1 1 Zespot

2 | Wrzeciono 145-170/1 3 Zespot

3 | Gtowica 150-313 1 Zespot

4 | Inzektor 150-275 1

5 | Dtawik 110-137 3

6 | Nakretka G 1/4 110-319 1

7 | Pierscien uszczelniajgcy 110-674 1

8 | Sprezyna 110-675 1

9 Dysza tngcanr 1 117-001 1

10 | Dyszatnaca nr2 117-002 1

11 | Dyszatngcanr3 117-003 1

12 | Dyszatngcanr4 117-004 1

13 | Dyszatngcanr5 117-005 1

14 | tuskanrl 117-006 1

15 | tuskanr2 117-007 1

16 | Obejma 117-009 1

17 | Obejma z gwintem 117-010 1

18 | Uszczelka 145-174/1 1

19 | Uszczelka 145-176 6

20 | Pierscien 145-178 6

21 | Pierscien 145-179 3

22 | Pokretto niebieskie 153-127 2 Kooperacja
23 | Pokretto czerwone 153-128 1 Kooperacja
24 | Dfawik rurki tlenowej 153-335/1 1

25 | Naklejka 189-185 1 Kooperacja
26 | Okfadzina 189-190/2 1 Kooperacja
27 | Okfadzina 189-193/2 1 Kooperacja
28 | Nakretka G3/8LH 225-058 1

29 | Koncéwka 6,3 G1/4LH 692-612 1

30 | Koncéwka 8 G3/8 692-613 1

31

32 | Wkret M4x8 PN-82202 3 Handlowy
33 | Wkret M4x16 PN-82212 2 Handlowy
34 | Wkret M5x8 PN-82218 1 Handlowy
35 | Podktadka 4,3 PN-82024 2 Handlowy
Wyposazenie dodatkowe

36 | Komplet uszczelek zapasowych 100-2050 1

39 | Przystawka do ciecia 190-750 1




CZ 16-P:08
strona 3z 3
Wykaz CzeSci Zamiennych

¥

o 6. 110-319

3:;,_ Nidx16 29. 692-612

25 189-185
KL

27. 189-.1??/2 » 30. 692-613

1. 145-110/1
18 145-174/1 v
24. 153-335/1 Y @ 26 189-190/2

4 19, 145.176
2. 145.170/1 5 ,

28. 225-058

17. 117-010

35 043
3. 150-313 i 23. 153-128
[ @
o 32, M4x8
A\ 34 msx8 L7

@

22. 153-127 / v

16. 117-009

' N\ 3. 117-005
' \_12.117-004
' I N\ 1. 117-003

10. 117-002
' 9. 117-001
‘ \_15. 117-007
14. 117-006



